

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет жительница города Белово, обвиняемая в краже денег с банковского счета девочки-подростка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой 31-летней жительницы города Белово, обвиняемой в совершении 5 эпизодов преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, в июне текущего года обвиняемая заметила на улице девочку-подростка, в руках у которой был сотовый телефон. Под предлогом позвонить женщина попросила у нее мобильное устройство. В телефоне она заметила банковское приложение, после чего похитила со счета 2 800 рублей. Через некоторое время потерпевшая обнаружила пропажу денег и обратилась в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемая была установлена, со следствием она сотрудничала, вину признала, возместила потерпевшей ущерб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1619388>